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Royal Click – Vorteile im Überblick
Royal Click – Benefits at a glance / Royal Click – bref aperçu des avantages

PU-Akustikmatte – zur komfortableren Verlegung

Durch die PU-Akustikmatte werden leichte Uneben-
heiten des Untergrundes ausgeglichen. Zudem verbes-
sert sie den Geh- und Trittschall und ist zur Verlegung 
auf Warmwasserfußbodenheizungen geeignet. Die PU 
Akustikmatte ist zur Verlegung von Design Royal Click 
nicht zwingend notwendig.

 JK 136 Click Comfort 1,6 mm, 100 x 850 cmPU-Akustikmatte

Zeitersparnis
Time saving / 
Economie de temps

Wirtschaftlich
Economical / 
Economique

Sofort nach Verlegung begehbar & ideal für Aktions-
flächen / Accessible immediately after the installation and 
ideal for exhibition stand construction / Immédiatement ac-
cessible après la pose & idèal pour emplacements d‘action

Flexibel aufnehmbar bei Umzug & einfache Reinigung 
und Pflege / Flexible reinstallation at removal as well as 
easy maintenance and cleaning / Recevable souplement en 
déménagement & facile nettoyage et entretien

Strapazierfähig
Hard-wearing / 
Résistant

Feuchtraumgeeignet
For moist rooms / 
Pour pièce humide

Stark beanspruchbar im Wohn-, Objekt- und Indus-
triebereich / Suitable for use in residential areas as well as 
heavy duty contract applications / Espace habitée, espace 
industriel et lieux publiques pouvant être fort abîmé

Perfekte Lösung für Bad oder Küche / Perfect solution 
for bathrooms and kitchens / Solution optimale pour cuisine 
et salle de bain

Raumakustik
Room acoustics / 
Acoustique

Gehkomfort
Walking comfort / 
Confort de marche

Angenehm leise dank elastischer Oberfläche / Pleasant-
ly silent thanks to resilient surface / Agréable calme grace  
à la surface élastique

Hoher Komfort und Fußwärme dank elastischer Ober-
fläche / High comfort and warm underfoot thanks to resi-
lient surface / Grand confort et chaud aux pieds grace à la 
surface élastique

Technische Daten
TECHNICAL DATA 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Eigenschaften
Characteristics
Caractéristiques

Einheit
Unit
Unité

Norm
Standards
Norme

Royal Royal Click

Transparente Nutzschicht 0,55 mm
Transparent wear layer 0,55 mm

Couche d‘usure transparent 0,55 mm

Trägermaterial (PVC)
Support layer
Couche de fond

Stabilisierungsschicht
Stabilisation layer
Couche de stabilisation

Aufbau Construction

Fotofilm (Holz/Stein/Metall)
Printed film layer
Film décor

Belagsart
 

Oberflächenvergütung

Musterung

Farben

Flächengewicht

Klassifizierung

Gesamtdicke

Nutzschichtdicke

Lieferform Planken

Verpackungseinheit

gefaste Kanten

Antiquestruktur

Resteindruck

Farbbeständigkeit bei künstl. Licht

Brandverhalten

Rutschhemmung

Trittschallverbesserungsmaß

Wärmedurchlasswiderstand

Elektrostat. Verhalten beim Begehen

Ableitwiderstand

Chemikalienbeständigkeit

Verschleißgruppe

Stuhlrolleneignung

Fußbodenheizung

PVC, heterogen

Holz

14

A) 4.576
B) 4.576

23, 33, 42

2,5

0,55

A) 12,70 x 121,92 
B) 17,78 x 121,92

A) 21 = 3,30 m²
B) 15 = 3,30 m²

ja
 

5406 / 5407 / 5410
5412 / 5414 

≤ 0,1

≥ 6

Bfl-s1

R9
DS

-

-

< 2 

ca. 1011

beständig*

T

ja, Typ W

geeignet

PVC, heterogen

Holz

14

A) 8.706
B) 8.316

23, 33, 42

5

0,55

A) 17,12 x 121,27
B) 12,74 x 121,97 

A)  8 = 1,7 m²
B) 12 = 1,9 m²

ja
 

406 / 407 / 410
412 / 414

≤ 0,1

≥ 6

Bfl-s1

R9
DS

-

0,02

< 2 

ca. 1011

beständig*

T

ja, Typ W

geeignet

g/m²

mm

mm

cm

Stück
piece
pièce

mm

Stufe

dB

m² k/w

kV

Ohm

Heterogener Vinyl-Designboden  
in Planken auf Basis einer photo-
technischen Reproduktion mit 
transparenter Nutzschicht und  
Polyurethanvergütung für den 
Einsatz im Objekt mit hoher Be-
anspruchung.

Heterogeneous PVC floorcovering
available as tiles and planks based on 
a phototechnical reproduction with a 
transparent wear layer and a factory 
applied polyurethane treatment 
suitable for high traffic contract 
application. 

Revêtement de sol en PVC hétéro-
gène disponible en lames et en dalles 
basé sur une photo impression avec 
une couche d’usure transparente et 
un traitement polyuréthane appliqué 
en usine, conçu pour les zones à fort 
traffic.

DesignRoyal Click
DesignRoyal 

EN 649

EN 430

EN 685

EN 428

EN 429

EN 427

EN 427

EN 433

ISO 105-B02
Methode A
(DIN 53388/9)

EN 13501-1

DIN 51130
EN 13893

ISO 717/2
(DIN 52210)

DIN 52612

EN 1815

EN 1081

EN 423

EN 649

EN 425

* abhängig von Konzentration u. Einwirkzeit / depending on concentration and time of exposure / dépend de la concentration et de la durée de contact 

Type de revêtement

Traitement de surface

Décor

Coloris

Poids total

Classements selon

Epaisseur

Epaisseur de la couche d‘usure

Conditionnement dalles

Conditionnement lames

Lames chanfreinées

Grainage antique

Poinçonnement résiduel

Tenue à la lumière

Classement feu

Résistance au glissement

Amélioration aux bruits d‘impact

Résistance à la conductibilité thermique

Charge électrostatique à la marche

Résistance électrique

Résistance aux substances chimiques

Résistance à l‘usure

Résistance aux sièges à roulettes

Appropriation au chauffage par le sol

level
degré

 

 

PVC, hétérogène

bois 

oui

résistance*

oui, Typ W

approprié

PVC, hétérogène

bois 

oui

résistance*

oui, Typ W

approprié

Type of floorcovering

Surfacetreatment

Description

Colours

Total weight

Performance classification

Gauge

Wear layer thickness

Tile size

Plank size

Bevelled edges

Registered embassed

Residual indentation

Colour fastness to artificial light

Behaviour to fire

Slip resistance

Impact sound reduction

Resistance to thermal conductivity

Electrostatic properties when walked on

Vertical resistance

Chemical resistance

Abrasion group

Castor chair suitability

Underfloor heating suitability

PVC, heterogeneous

wood

 

 

 

 

yes

 

resistant*

yes, type W

suitable 

PVC, heterogeneous

wood

 

 

 

 

yes

 

resistant*

yes, type W

suitable


